
Databáze ScienceDirect a Scopus nyní přístupná přes MetaLib (30.1.2006)

Databáze ScienceDirect a Scopus nyní přístupná přes MetaLib

Jeruzalém, Israel - 30. ledna 2006

Ex Libris s potěšením oznamuje, že databáze ScienceDirect a Scopus jsou nyní přístupné prostřednictvím MetaLibu - informačního portálu. ScienceDirect a Scopus jsou informační zdroje z oblasti vědy, technologií, medicíny a společenských věd. Díky aktualizaci znalostní báze MetaLibu se vyhledávací funkce MetaSearch® rozšířila o možnost vyhledávat v obou výše zmíněných databázích.

Správa moderních heterogenních informačních zdrojů - lokálních či vzdálených - je pro knihovny v jednotném prostředí MetaLibu velmi jednoduchá a přehledná. Přínosná nejen pro knihovny, ale i pro jejich koncové uživatele je funkce vyhledávání "pod jednou střešou" v několika různých zdrojích najednou. Kliknutím na odkaz ve výsledných záznamech zobrazených v MetaLibu je možné se dostat přímo k plným textům nebo abstraktům uloženým v databázi ScienceDirect i Scopus. Pro uživatele MetaLibu, kteří mají zakoupenou licenci ScienceDirect a Scopus, je tato služba zdarma.

Elsevier nabízí přístup k oběma databázím prostřednictvím svého vlastního portálu Endeavor a služby ENCompass. Spolupráce Ex Libris s Elsevierem svědčí o pokračujícím masivním zpřístupňování odborné literatury. Kromě elsevierského, velmi populárního a intuitivního uživatelského rozhraní mohou nyní koncoví uživatelé využít možnosti vyhledávání v ScienceDirect a Scoposu přes MetaLib - integrovaný informační knihovní portál, a zvýšit tak své šance na nalezení relevantních informací. Přístup ke kvalitní literatuře, obsažené v databázi ScienceDirect a k abstraktům z více než 14000 titulů časopisů od 4000 nakladatelů obsažených v databázi Scopus, je pro vědecké pracovníky nyní mnohem snadnější.

"Databáze Scopus a ScienceDirect jsou koncipovány tak, aby vyhledávání v nich bylo pro uživatele co nejrychlejší a nejjednodušší," říká Amanda Spiteri, marketingová ředitelka pro ScienceDirect a bibliografické databáze. "Zpřístupnění databází přes MetaLib představuje pro uživatele ještě snadnější a intuitivnější možnosti vyhledávání. Databáze Elsevieru se neustále přizpůsobují novým trendům a vyvíjejícímu se prostředí knihoven."

Chris Roberts, manažerka znalostní báze MetaLib, dodává: "Globální znalostní báze MetaLib obsahuje mnoho konfiguračních souborů, které řídí vyhledávání v informačních zdrojích. Ex Libris ve spolupráci se svými zákazníky vybírá nejdůležitější informační zdroje a pro ně pak s provozovateli zdrojů připravuje konfigurační soubory. Nejlépe vyladěné konfigurační soubory využívají standardní protokoly a technologie jako např. protokol Z39.50 a XML API. Firma Ex Libris je velmi ráda, že naši uživatelé mohou prostřednictvím MetaLibu vyhledávat v obou databázích prostřednictvím XML API od Elsevier."

O databázi ScienceDirect

ScienceDirect je informační zdroj nezbytný pro milióny vědců, techniků, odborníků a studentů. Představuje více než čtvrtinu světových elektronických sbírek z oblasti vědy, technologie a medicíny.

Databáze ScienceDirect obsahuje více než 2000 časopiseckých titulů a stovky knižních titulů od nakladatelství Elsevier, mezi které patří např. The Lancet, Tetrahedron Letters, the Handbooks in Economics Series and the International Encyclopedia of the Social and Behavioral Sciences.

O databázi Scopus

Na vzniku databáze Scopus se podílelo přes 300 uživatelů a knihovníků na celém světě. Scopus je unikátní mezioborová databáze obsahující abstrakty a citace z více než 14000 titulů od 4000 různých vydavatelů. Scopus však nenabízí

pouze referenční informace, ale umožňuje také vyhledávání webových stránek a patentových informací přímo přes své příjemné a jednoduché prostředí. Scopus je díky přímým odkazům do plných textů článků, knihovních zdrojů a dalších aplikací jako je systém pro správu bibliografických citací, rychlejší, jednodušší a pohodlnější než kterýkoliv jiný podobný nástroj.

Více informací o databázi Scopus najdete na stránkách <http://www.info.scopus.com> .

O Elsevieru

Elsevier je světově proslulý producent vědeckých, technických a lékařských informačních zdrojů a služeb. Ve spolupráci se světovými vědeckými a lékařskými komunitami vydává Elsevier více než 2000 časopisů a 1900 knižních titulů za rok. Kromě toho nabízí řadu moderních elektronických produktů jako je např. ScienceDirect (<http://www.sciencedirect.com/>), MD Consult (<http://www.mdconsult.com/>), Scopus (<http://info.scopus.com/news/press/>), a další bibliografické databáze a online referenční zdroje.

Více informací žádejte od Nicka Ludluma, oddělení PR, nickludlum@fusionpr.com

O Ex Libris

Ex Libris je přední světový producent pokročilých informačních systémů pro knihovny, informační centra a výzkumná pracoviště. Nadnárodní společnost Ex Libris má pobočky po celém světě.

Systém ALEPH, moderní knihovní systém - byl instalován ve více než 1500 knihovnách ve více než 62 zemích.

MetaLib – informační portál pro knihovny a SFX kontextový link server pro propojení různorodých informačních zdrojů – zakoupilo více než 900 zákazníků ve 36 zemích světa.

DigiTool – řešení pro budování digitálních knihoven – a nový systém Verde – systém pro správu elektronických zdrojů – doplňují řadu produktů společnosti Ex Libris.

Více informací o Ex Libris naleznete na stránkách: www.exlibrisgroup.com .